

**SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E RECURSOS HUMANOS****ERRATA Nº 04 DO EDITAL SEAD Nº 003/2022**

A SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E RECURSOS HUMANOS retifica o **RESULTADO DA CONVOCAÇÃO SEAD Nº 001/2023** publicado no Diário Oficial do Município da Serra em 31/01/2023, conforme abaixo descrito:

Onde se lê:

CARGO: ENGENHEIRO TRÂNSITO

Ordem De Classificação	Nome	Resultado da Análise	Motivo
1º	Ítalo de Sá Nunes	Deferido	Apresentou a documentação conforme a ficha de inscrição.
2º	Paulo Márcio Fernando Jesus Batista	Eliminado	Não apresentou a documentação
3º	Wesley Ferreira Alves	Indeferido	Não apresentou a documentação da Experiência Profissional conforme item 5.2.1 subitem I , alíneas %a+e% do Edital

Leia-se :

CARGO: ENGENHEIRO TRÂNSITO

Ordem De Classificação	Nome	Resultado da Análise	Motivo
1º	Ítalo de Sá Nunes	Deferido	Apresentou a documentação conforme a ficha de inscrição.
2º	Paulo Márcio Fernando Jesus Batista	Eliminado	Não apresentou a documentação
3º	Wesley Ferreira Alves	Indeferido	Não apresentou a Experiência Profissional na área pleiteada

As demais informações do **RESULTADO DA CONVOCAÇÃO SEAD Nº 001/2023** permanecem inalteradas.

Serra/ES, 02 de Janeiro de 2023.

Dayse Maria Oslegher Lemos

Secretária Municipal de Administração e Recursos Humanos